



ТОЧКА РОСТА

Центр образования цифрового
и гуманитарного профилей

Опочня-РОСТ

Радость От Совместного Творчества

Первый творческий проект школьного телевидения и печатного СМИ

№17 (сентябрь) 2022 г.



Директор Опоченского Центра
образования Геннадий Петрович
Потоцкий накануне Дня воспитателя
обратился к сотрудникам детских садов,
 входящих в структуру центра.

Уважаемые коллеги,
Сердечно поздравляю вас с
профессиональным праздником – Днём

воспитателя и работника дошкольного образования.
Этот праздник – дань уважения Вашему благородному труду, очень
значимому для государства и общества. Работа в детском саду – это
призвание. Вы – счастливые люди, ведь вы снова и снова проживаете
детство с каждым ребенком, видите мир его глазами, удивляетесь и
познаете вместе с ним.

Вы всегда оказываетесь рядом с маленьким человеком, когда ему
нужна поддержка и помощь.

Будущее человека во многом определяет его первый педагог –
воспитатель. Дети доверяют вам свои секреты и переживания, ищут у
вас защиты и справедливости так же, как и у родителей. Ежедневно
вы дарите малышам заботу и нежность, ласку и внимание, учите их
добру и совести, развиваете способности и раскрываете таланты.
Выражая вам искреннюю благодарность за преданность своему делу,
за любовь к детям, душевную теплоту и щедрость, которые вы дарите
им. От всей души желаю вам доброго здоровья, счастья,
благополучия, любви ваших воспитанников и уважения родителей.

Воспитателям – радости и успехов!



многие из которых являются выпускницами детских садов «Солнышко» и «Колокольчик», присоединяются к поздравлениям с Всероссийским профессиональным праздником воспитателей и желают коллегам радости, благополучия и успехов в их важном труде.

Нашим воспитателям можно доверить самое главное – здоровье, безопасность и воспитание детей, которые вскоре станут школьниками. Сегодня им приходится быть всем и сразу: педагогами и художниками, мастерами прикладного творчества и психологами, вторыми мамами и первыми учителями. Коллектив Опоченской школы, а также все учащиеся,



Учебный год начали с позитива

Учебный год в Опоченском ЦО начался с позитивных новостей: все мы теперь живем по одному расписанию звонков, уроки проходят в классах учителей-предметников, а событий столько, что не перечислить. В рамках одной только Всероссийской недели безопасности дорожного движения в школе были проведены ежедневные «минутки безопасности», организован конкурс на лучший рисунок по БДД,



состоялся просмотр видеороликов по правилам дорожного движения, прошли тематические уроки.

26 сентября в школе состоялись уже полюбившиеся ребятам классные часы – разово-



ры о важном. На этот раз они были посвящены теме «День пожилых людей».

22 сентября состоялся школьный этап Всероссийской олимпиады школьников по русскому языку, участвовали ученики 4-11 классов. Кроме того, в сентябре школьники побывали в музее в селе Лужное и узнали о судьбе известных мореплавателей. Словом, вестей много, и все добрые.